



推荐一个好地方



在这个多彩的世界里,总有一些地方让人流连忘返,心生向往。有的地方风景如画,四季分明;有的地方人文荟萃,历史悠久;有的地方美食琳琅满目,让人垂涎欲滴。小记者们推荐了一些他们去过的好地方,让我们一起跟随他们的步伐,踏上这一段段美妙的旅程,体验这些地方独特的魅力吧!

池塘真美

宁波市爱菊艺术学校 402 班
许钊瑞(证号 2401077)
指导老师 周颖巧

有人喜欢森林,有人喜欢高山,还有人喜欢田野,而我喜欢池塘。池塘像一幅五彩缤纷的画。

池塘的早上是清新悦目的。远远望去,池塘里的水静得像一面镜子,又青得像一块玉石。树倒映在水里,和水融为了一体。

池塘的中午是金光闪耀的。耀眼的阳光穿过厚厚的云层洒在池塘的水面上,水面波纹开始闪动,好像天上的星星在眨着眼睛。

池塘的傍晚又是明媚动人的。夕阳像一个调皮的小朋友,打翻了一大瓶红颜料,把湛蓝的天空和雪白的云朵给染红了。美丽的晚霞把池塘也映得通红,像一个熟透的苹果,水下的鲤鱼悠悠地游动着,似乎也被晚霞深深地吸引。

夜晚,黑色的天空笼罩着池塘。一切都睡着了,静悄悄的,银盘似的月亮和宝石似的星星在天上守着他们,连梦也是香甜的。

武汉行

北仑区岷山学校 201 班
张颢译(证号 2418255)
指导老师 刘海霞

盼呀,盼呀,我们的武汉之行开启了。当踏上这片土地时,我们兴奋地大喊:“武汉,我们来啦!”

我们先来到了湖北省博物馆。我看到了梓棺,梓棺上有一个小洞,古人认为人死了灵魂没有灭,那个小洞就是让灵魂来回穿梭的,真神奇!我看到了青铜盘,它上面是盛酒的,下面是放冰块的,这样即使古人没有冰箱,夏天也能品尝到冰镇的酒了!我还看到了大名鼎鼎的曾侯乙编钟。走近它们,我仿佛穿越到了古代,感受到了中华文化源远流长的魅力。

武汉大学非常大,我们骑着“小六”在大学里飞奔。校园里古树参天,民国建筑古色古香,环境非常优美。我心想,要是我将来能考上这所大学,那该多好呀!

“昔人已乘黄鹤去,此地空余黄鹤楼。”黄鹤楼高高地屹立在蛇山之顶。我们俯视着滚滚长江,纷纷在黄鹤楼前拍照留念。

我们还去坐了轮渡。坐在船上,江风迎面吹来,凉爽极了。长江两岸的建筑在夜色的掩映下,上演着光彩夺目的灯光秀,五光十色,如梦似幻。不远处的长江大桥也灯火璀璨。它横跨在江面上,气势恢宏,为武汉的夜景增加了浓墨重彩的一笔。

美好的时光总是短暂的。武汉行结束了,但我的心留在了那里……武汉,期待下次再会。



游昆虫馆

北仑区岷山学校 405 班
赵晨凯(证号 2418408)
指导老师 虞波兰

今天,我们一家三口来到了神奇的昆虫王国——周尧昆虫博物馆。这里的小昆虫形态各异,宛如一场精彩纷呈的视觉盛宴,让我流连忘返。

一踏进博物馆的大门,仿佛置身于一个五彩斑斓的昆虫世界。各种昆虫标本整齐地排列在展柜里,有色彩斑斓的蝴蝶,有威风凛凛的甲虫,还有小巧可爱的蜜蜂……其中,最让我印象深刻的是切叶蚁生态系统。看着它们用锋利的上颚切下树叶,然后整齐地排队,叼着叶片通过小管道爬回蚁巢,由同伴们“接力”运输到巢穴内部,整个过程井然有序,仿佛经过精密的编排,令人赞叹不已。

除了静态的标本,我们还在小玻璃罩里见到了活体昆虫:会倒挂的苍蝇、会鸣叫的蝇蛆、善于伪装的竹节虫,以及会游泳的小水蚊。它们躲藏在各个角落,与我玩起了捉迷藏,让人忍不住想要一探究竟。

最为壮观的当属昆虫标本展览。那些标本如同艺术家的画笔,挥洒出一幅幅美丽的画卷。字母画、麦田怪圈、各种奇异的形状慢慢显现出来,每一幅都充满了自然的奥妙与美丽,让我心中不禁赞叹:太美了!

在这个昆虫博物馆里,仿佛无尽的知识在我脑海中流动。我真希望大家有机会来这里遨游,感受这神奇的昆虫世界。

“东方瑞士”青岛

宁波市惠贞书院 403 班
童译萱(证号 2407191)
指导老师 孟晓宁

我去过辽阔的内蒙古,去过历史悠久的北京,去过繁华的上海,但是我最想推荐的地方是有着“东方瑞士”之称的青岛。

青岛的海边风景如画。金色的沙滩、白色的海浪和透明的海水构成了一幅美丽的画卷。傍晚,细软的沙滩上不时爬出一只小沙蟹。海浪拍打着地面,每拍打一次,就会有一些小鱼被拍上岸来。这时候,你走在沙滩上,不仅能感受沙子的温暖、海水的清凉,还能欣赏落日的美景呢!

青岛有很多让人回味无穷的美食,有各式各样的海鲜烧烤、香喷喷的海肠盖饭、鲜美的油焖大虾……其中我最喜欢的就是海胆水饺了,它的形状像小鱼,咬上一口,美味的海胆肉馅滑入口中,鲜嫩的酱汁让人唇齿留香。

青岛还有许多建筑,你可以来栈桥喂海鸥,可以来五四广场看灯光秀,还可以来奥帆中心体验刺激的冲浪。

听了我的推荐,你心动了吗?赶紧来青岛玩吧!

小火车

慈溪市庵东镇西二小学 401 班
冯修远(证号 2403269)
指导老师 熊帅帅



可爱的蒂蒂

高新区实验学校新晖校区 406 班
丁紫琪(证号 2415802)
指导老师 唐任安

北京

海曙区高桥镇中心小学 504 班
丁沐槿(证号 2407754)
指导老师 金碧波

在北京这座历史悠久又充满现代气息的城市里,我尽情体验了丰富多彩的游玩项目。

首先,我登上了举世闻名的万里长城,站在烽火台上俯瞰群山,感受着古代军事防御工程的雄伟与壮丽。随后,我漫步在故宫博物院内,被那些金碧辉煌的宫殿、精美的文物藏品深深吸引,仿佛穿越时空,回到了明清皇家的辉煌时代。

不仅如此,我还游览了颐和园,乘船荡漾在昆明湖上,享受着皇家园林的静谧与雅致。在北海公园,我踩着脚踏船穿梭于白塔之下,体验了别样的水上乐趣。此外,我还特意前往了 798 艺术区,那里充满了现代与创意的气息,各式各样的艺术作品和独特的艺术空间让我流连忘返。

当然,北京的夜生活也同样精彩。我登上了国贸三期的观景台,俯瞰着这座不夜城的璀璨灯火,感受着都市的繁华与活力。在后海,我沿着狭窄的胡同漫步,品尝着地道的北京小吃,如炸酱面、豆汁儿、焦圈等,体验了老北京的风土人情。

这次北京之行,我不仅领略了这座城市的悠久历史和深厚的文化底蕴,还享受了现代都市的便捷与舒适。每一个游玩项目都让我收获满满,留下了难忘的回忆。

我的家乡

慈溪市庵东镇中心小学 402 班
马艺萌(证号 2403200)
指导老师 陈华珠

我的家乡在宁波,那是一座美丽的城市,有着灿烂的历史文化、美丽的风景,还有丰富的物产。

首先来介绍一下历史文化古镇——鸣鹤古镇。它是慈溪的千年古镇,有着悠久的历史 and 浓厚的文化气息。它的建筑仍然保留着明清时期的风貌,漫步在古镇的街道上,可以看到古老的建筑。那些青砖黑瓦的房屋,让我仿佛穿越时空,回到了古代。古镇里还有许多文化活动,有传统的舞龙舞狮表演,每次观看都让我激动不已。

接下来,说说我们宁波的特色小吃,有手工年糕,有香甜的豆酥糖,还有甜而不腻的麻糍……我最喜欢吃那里的手工年糕了,刚出炉的年糕热乎乎的,一口咬下去软软的,顺滑爽口,美味极了,还散发着一阵淡淡的清香,令人回味无穷。

宁波是一个正在快速发展的现代化城市,到处都是高楼大厦,宽广平坦的大马路两旁种满绿树。这就是我的家乡宁波,我爱你,宁波。

生活体验

我学会了炒青菜

北仑区新碶小学 504 班
陈紫茵(证号 2460709)
指导老师 孙婷婷

以前,我总是坐在餐桌旁,等着妈妈端上香喷喷的饭菜。看着妈妈忙碌的身影,我想,我能为妈妈做些什么?于是,我决定学做一道简单的炒青菜,让妈妈尝尝我的手艺。

我兴冲冲地准备好青菜、盐和油,还有炒菜用的小铲子。妈妈和奶奶站在旁边,笑眯眯地看着我,像两位耐心的老师。我先把青菜洗干净,再轻轻甩去水珠,生怕它们一进锅就变成“小淘气”。等锅热了,我伸手拿起一旁的大油瓶,使劲把油往里倒。“唉唉唉,油不要倒太多。”奶奶一边说一边赶忙用手扶起油瓶。

最激动人心的时刻到了!我端着青菜,深吸一口气,闭上眼睛,仿佛在进行一场仪式。然后,我猛地睁开眼,迅速把青菜倒进锅里。“吡啦——”一声响,青菜在锅里欢快地跳起了舞。我吓得往后一缩,但很快就镇定下来,拿起铲子,轻轻地翻炒起来。妈妈在一旁鼓励我说:“别怕,你做得很好!”我用铲子尽力翻炒,尽量让盐充分融入每一片青菜叶。差不多了,我关了火,把青菜盛出,端上了桌。

全家人围坐在一起,品尝着我的劳动成果。爸爸尝了一口,笑着说:“真不错,青菜很鲜嫩。”我听着大家的夸奖,心里美滋滋的。原来,自己动手做菜,真的是最美味、最幸福的。

运动会

海曙外国语学校青林湾校区 601 班
罗惠轩(证号 2406734)
指导老师 金燕

让人心潮澎湃的运动会已经进入尾声,但还有一场团结之赛令全班同学既兴奋又紧张,那就是 100 米接力赛。

比赛就要开始了,各个队伍都摩拳擦掌。我们班的拉拉队员挥动着手中的小旗,举着加油牌,摇着一面大红锦旗,整齐划一地给参赛队员喊“加油”,真可谓气势十足。

随着裁判的一声哨响,同学们都鼓足劲狂奔,虽然我们经过了艰苦的训练,但旁边的对手也不是吃素的,他们使劲迈出步子,竟使我班落下了三四个身位。但在逆境,更能激发出自己的潜力,再加上拉拉队加油呐喊的声音,我们班的运动员咬紧牙关,奋起直追,终于追平,甚至领先对手。

在漫长的煎熬中,终于轮到我了。我的眼睛紧紧地盯着那根上下摆动的棒子。“啪”一声,它落在了我的掌心,我用力握住它,右臂用力向后一摆,巨大的动力将我猛地推了出去。我只能感到风从耳边呼呼冲过,一棵棵树往后退。加油!我的速度越来越快,快到下一个队员时,我右手平举,手心微微松开,棒脱手的一瞬间,我悬着的心,终于落下。

最后我们用自己的汗水换来了第一。这个第一值得被我们记住,因为从接棒到加速,从冲刺到获奖,都是我们一点点拼搏出来的。